

ماہ ربیع الاول کا آغاز ہو چکا ہے، اس ماہ مبارک کی شان بھی خوب ہے کہ دنیا بھر کے گلی کوچوں میں محمد عربی ﷺ کا نام نامی اسم گرامی عام دنوں کی بنسبت ذرا زیادہ اہتمام سے لیا جاتا اور آپ کی سیرت طیبہ کا ذکر ذرا زور و شور سے ہونے لگتا ہے۔ اس موقع پر ہر ملک اور خطہ کے لوگوں کے انداز ذکر رسول اپنے اپنے ہیں، ان میں یکسانیت پیدا کرنے کی کوئی کوشش تا حال بار آور ثابت نہیں ہو سکی اور شاید ہو بھی نہ سکے، کہ خود خداوند کریم کو بھی اپنی کائنات و مخلوق میں تنوع پسند ہے۔ تاہم اس بار دو باتیں بری اہم ہیں ایک تو ملکی سطح کی اور دوسری صوبائی سطح کی۔ ملکی سطح پر اس بار تمام مسلمان تحفظ ناموس رسالت کے حوالے سے بظاہر مجتمع دکھائی دیتے ہیں اور وحدت کی ایک صورت محسوس ہوتی ہے۔ صوبائی سطح پر اس بار یہ بات بڑی خوش آئند ہے کہ متحدہ قومی مومنٹ نے صوبے بھر میں جشن عید میلاد النبی ﷺ منانے کا خصوصی اہتمام کیا ہے۔ کراچی کے جن علاقوں کے ناظمین کا تعلق متحدہ سے ہے وہ یکم ربیع الاول ہی سے نور میں جگلاگتے نظر آ رہے ہیں ہر گلی محلے میں سبز لائٹیں اور مختلف بینرز استقبال شہر انور کی علامت کے طور پر نظر آ رہے ہیں۔ سنی تنظیمیں اپنے اپنے حلقہ ہائے اثر میں محافل میلاد کی سیریز شروع کر چکی ہیں۔

محافل سیرت و میلاد میں واعظان شیریں مقال اور نعت خواں حضرات قلوب سامعین کو گرماتے اور داد و تحسین وصول کرتے نظر آ رہے ہیں۔ محافل میلاد و سیرت کی رنگا رنگ تقاریب و تقریب و دلربا مناظر پیش کرتی ہیں مگر افسوس کہ سیرت کے عملی پہلو سے اکثر میں پہلو تہی نظر آتی ہے۔

ان محافل کے اسٹیج جن لوگوں سے آباد ہیں ان میں مقررین کا ایک طبقہ وہ ہے جو ایک طویل عرصہ سے نورانیت و بشریت مصطفیٰ کے عنوان سے آگے نہیں بڑھ سکا، جلسہ سیرت ہو یا محفل میلاد، یوم صدیق اکبر ہو یا یوم فاروق اعظم، یوم علی ہو یا یوم حسین ان کی تان کسی نہ کسی اختلافی مسئلہ پر ہی آ کر ٹوٹی ہے۔ راقم نے ایک تعزیتی جلسہ میں شرکت کے موقع پر بھی ایک عالم وین کو اسی موضوع پر خطاب کرتے پایا تو عجب حیرت ہوئی کہ موقع کی مناسبت سے تذکیر موت یا تکمیل ہم و غم، فضیلت

صبر یا اصلاح اعمال کے کسی موضوع پر لب کشائی کی بجائے عنوان نور و بشری کو ترجیح حاصل رہی۔ بے شمار موضوعات اور ان گنت پہلو ہیں سیرت مصطفیٰ کے مگر افسوس کہ ہنوز ہمارے واعظین کو رد و تردید کے موضوعات سے فرصت نہیں۔ کئی مواقع پر یہ دیکھنے کا موقع ملا کہ سیرت کانفرنس کے نام سے پروگرام ہوا، عنوانات مقررین کو الٹا کئے گئے مگر تقاریر کا ڈھب نہ بدلا۔ بہت سے مقررین سوائے معجزات کثیر طعام کے اور کوئی بات بیان ہی نہیں کرتے جس سے حضور ﷺ کی شان صرف یہ رہ جاتی ہے کہ ان کو دست غیب حاصل تھا اور بس۔ معجزت کے علاوہ سیرت پر بولنے کے لئے کس قدر مواد قرآن و سنت نے فراہم کیا ہے اور کتنے موضوعات کی طرف رہنمائی کی گئی ہے مگر ہمارا مقرر زمین جہد نہ جہد گل محمد بنا وہی "ٹو پا اور پھڑکا دینے والی" تقریروں ہی کی تکرار کے درپے ہے۔ ہم اس امید سے چند موضوعات سیرت پیش کرتے ہیں کہ اس بار رجب الاول میں واعظین خوش گلو، ان میں سے بعض پر تیاری کے ساتھ گفتگو کی زحمت فرمائیں گے تاکہ سیرت کے جمالیاتی پہلو کے ساتھ ساتھ عملی زندگی سے متعلق گوشوں سے بھی عوام کو روشناس کرایا جاسکے۔

☆ سیرت کی تعریف اور حدود و قیود ☆ سیرت النبی اور ہماری زندگی ☆ اسوہ و اصول کی ہم آہنگی ☆ مقام مصطفیٰ ﷺ قرآن کی روشنی میں ☆ حضور ﷺ کا تعلیمی انقلاب ☆ میثاق مدینہ کی روشنی میں سیاست مصطفوی ☆ رسول اللہ ﷺ کی دفاعی حکمت عملی ☆ رسول اللہ ﷺ کی عسکری مہمات ☆ انسانی کلوننگ سیرت و سنت کے آئینے میں ☆ جانوروں کے حقوق سیرت و سنت کی روشنی میں ☆ اصول تجارت اور ہادی اعظم ﷺ ☆ تقدیس آباء رسول ﷺ ☆ اخلاق مصطفیٰ ﷺ ☆ رسول اللہ ﷺ کی استعمال پسندی ☆ دوسروں کی رائے کا احترام نگاہ مصطفوی میں ☆ سرکارِ دوعالم ﷺ کا طریق تربیت ☆ رسول اللہ ﷺ کی عائلی زندگی ☆ مصائب و آلام میں اسوہ رسول ☆ اطاعت مصطفیٰ ﷺ عین اطاعت خدا ہے ☆ جنت میں معیت رسول ﷺ ☆ حب رسول اور اتباع رسول ﷺ کی برکات ☆ حب رسول ﷺ کے تقاضے ☆ اصلاح معاشرہ میں سیرت رسول ﷺ سے رہنمائی ☆ خواتین اور اسوہ رسول اکرم ﷺ ☆ اخلاقی طرز معاشرت سیرت طیبہ کے آئینے میں ☆ قوانین جنگ اور اسوہ مصطفیٰ ﷺ ☆ جنگی قیدیوں سے مصطفوی سلوک ☆ نبی اکرم ﷺ بحیثیت سپہ سالار اعظم ☆ نبی کریم ﷺ بحیثیت داعی امن و اخوت ☆ نبی کریم ﷺ بحیثیت رحمۃ للعالمین ☆ نبی کریم ﷺ بحیثیت مع

انسانیت ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت حکم و قاضی ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت داعی عدل و مساوات

☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت ذی وقار شہری ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت فصیح العرب خطیب ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت صادق و امین تاجر ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت اولوالعزم مبلغ و داعی ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت اعلیٰ ترین معلم انسانیت ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت کامیاب ترین داعی انقلاب

☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت بے مثال مربی و محرمی ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت عظیم مدبر و منتظم

☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت لاثانی مقفن ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت عدیم النظر منصف و قاضی

☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت عظیم الشان معاشی و معاشرتی اسوہ کے مالک انسان ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت صاحب خلق عظیم ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت قابل تقلید سربراہ خاندان ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت عظیم و خلق شوہر ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت صلح اعظم ☆ - نبی کریم ﷺ بحیثیت نبی کل کائنات ☆ - نبی کریم ﷺ کی نبیجات مبارکہ کے حادثاتی لمحات ☆ - کتاب خداوندی اور شخصیت رسول ﷺ ☆ - حضور ﷺ کی مردم شناسی ☆ - نبی کریم ﷺ کا طرز جہان بینی ☆ - حضور ﷺ اور رواداری ☆ - قیام امن کے سلسلہ میں اسوہ رسول سے رہنمائی ☆ - نبی کریم ﷺ کا غیر مسلموں سے حسن سلوک ☆ - ملکی استحکام کے سلسلہ میں سیرت طیبہ سے رہنمائی ☆ - عہد رسالت میں ریاست کا ارتقاء ☆ - نبی کریم کے کلام مبارک کی اعجاز آفرینیاں ☆ - لولاک لما خلقت الافلاک ☆ - غیر مسلموں کے لئے سیرت طیبہ میں رہنمائی ☆ - عدم برداشت اور تعلیمات نبوی ☆ - سیاست خارجہ کے اصول اسوہ رسول کی روشنی میں ☆ - سائنسی تجربات اور سیرت مصطفیٰ ﷺ ☆ - رسول اللہ ﷺ کی بچوں سے شفقت و محبت ☆ - نبوت محمدی کا عقلی ثبوت ☆ - عقیدہ رسالت اور آخرت ☆ - ایمان بالرسالت کی اہمیت ☆ - بحث محمدی توراہ و انجیل برناباس میں ☆ - نبی کریم ﷺ کی مجلسی اور عوامی زندگی ☆ - حضور ﷺ کا غنودہ رگزر ☆ - معمولات مصطفیٰ ﷺ ☆ - رسول اللہ ﷺ کی پیش گوئیاں اور موجودہ عالمی صورتحال ☆ - نبی کریم کا فن حرب ☆ - عشق رسول ﷺ اور ہماری عملی زندگی ☆ - عشق رسول اقبال کی نظر میں ☆ - مستشرقین اور سیرت رسول عربی ﷺ ☆ - حالات حاضرہ میں سیرت رسول ﷺ سے رہنمائی - وغیرہ من الموصوعات - خدا کے ہمارے مقررین و دو اعظین فرصت پا کر ان موضوعات کو بھی اپنی تقاریر کا موضوع بنائیں اور امت کو حضور کی سیر کے ان پہلوؤں سے بھی آگاہی بخشیں۔ (آمین)